
奖级设置

玩法 规则 奖金 备注

直选 选择 3个数字投注，顺序一致 1040元 将投注号码以惟一的排列方式进行投注

组选三
选择3个数字投注，顺序不限，
但投注时三位号码有两位相同（对子）

346元
有 2个数字相同的 3个数字有 3种不同的排列方式，
即一次投注有三个中奖机会，这种投注方式为组选三
示例：112，排列方式有112、121、211

组选六
选择 3个数字投注，顺序不限，
且投注时三位号码各不相同

173元
3个不同的数字有 6种不同的排列方式，
即一次投注有 6个中奖机会，这种投注方式为组选六
示例：123，排列方式有123、132、213、231、312、321

排列3是从000—999的数字中选取 3位数为投注号码进行投注。排列 3、排列 5共同摇奖，一次摇出 5
个号码，排列 3的中奖号码为当期摇出的全部中奖号码的前 3位，排列 5的中奖号码为当期摇出的全部中
奖号码，每日进行开奖。
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●体彩大乐透复盘

“8+2”复式中奖 10万
体彩大乐透第 19100期袁

山东菏泽彩友赵先生凭借一
张 8+2复式票袁中出二等奖 1
注及小奖一连串袁 合计收获
奖金 10.22万元遥

赵先生每期都会自己选
号袁这次投注前选的是野8+3冶
复式袁 考虑到投注金额有点
多袁超出了自己的预算袁考虑

再三后他删去了一个后区
号袁 就因为这个号与一等奖
失之交臂遥 野看准了就要坚
持袁机会也许就在一念间遥 冶
赵先生对于错失一等奖多少
有些惋惜袁 他自我安慰道袁
野人要学会知足袁毕竟收获了
1注二等奖袁已经很高兴了遥 冶

（陈敏）

奖级 中奖条件

一等奖 5+2

二等奖 5+1

三等奖 5+0

四等奖 4+2

五等奖 4+1

六等奖 3+2

基本投注单注奖金

浮动奖

浮动奖

10000元

3000元

300元

200元

追加投注单注奖金

基本投注单注奖金的 80%

七等奖 4+0 100元

八等奖
3+1

15元
2+2

九等奖

3+0

5元
2+1

1+2

0+2

体彩大乐透是指由

购买者从 01—35 共 35
个号码中选取 5个号码
为前区号码，并从 01—
12 共 12 个号码中选取
2个号码为后区号码，组
合为 1注彩票进行的基
本投注，每注投注金额

为 2元，追加投注的每
注投注金额为 3 元，每
周一、三、六开奖。

奖
级
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在排列 3游戏中袁 跨度一直
被视为一项重要的研究指标遥

当跨度为 0值时袁共有 10种
首尾组合渊首为百位袁尾为个位袁
下同冤袁每一种首尾组合又可组成
10注号码袁其中组选 3有 90注袁
另 10注是 3胞号遥在其余 9种跨
度值中袁 跨度值 1含有 180注号
码袁其中组选 3 有 36 注袁组选 6
有 144注遥

以下是各跨度值内组选 3和
组选 6号码的分布情况院

2值要要要32注+128注
3值要要要28注+112注
4值要要要24注+96注
5值要要要20注+80注
6值要要要16注+64注
7值要要要12注+48注
8值要要要8注+32注
9值要要要4注+16注

这些号码都为直选号码袁共
1000注遥

跨度的用途利用跨度来选
号袁一般适用于直选号码袁因为首
尾号码一旦确定后袁 只要全包中
间渊十位冤的 10个号码袁就可以中
得直选遥

当跨度值为单数时袁 首尾号
码必然是单尧双或双尧单组合袁因
此不可能开出全奇或全偶奖号袁
如奖号 437尧708遥 当跨度值为双
数时袁 首尾号码必然同为单数或
同为双数袁其中当跨度值是 0时袁
所组合出的号码一定是组选 3号
码渊含 3胞号冤遥

当跨度值为单数袁 预测奖号
的单双比为 2比 1时袁 那么这个
双号必定在百位或个位袁 而两个
单号必定是相邻的 2 个号码袁例
如 738尧495遥 如预测奖号的单双

比为 1比 2时袁 那么这个单号也
必定是在百位或个位袁 另两个双
号也必定紧挨袁如 801尧368遥

当跨度值为双数袁预测奖号
的单双比为 2 比 1 时袁那么这个
双号必定在中间渊十位冤那个号
位上袁 例如 783尧549遥 如预测奖
号的单双比为 1 比 2 时袁同样这
个单号必定是在十位上袁 例如
810尧638遥

跨度与号码和值这两者之间
没有对应的关系袁 因为和值的大
小与跨度值的大小毫不相关遥 例
如 108 和 549袁 跨度值对比为 7
比 4袁号码和值对比为 9比 18遥

跨度与大小比两者也无直接
联系遥 例如 189和 465袁大小比都
是 2比 1袁 但前者的跨度值是 8袁
后者的跨度值则只有 1遥

（宗合）

利用跨度投注

机选倍投

南京彩民中排列 5奖金 150万
9 月 13 日袁 排列 5 第

19249期开出奖号 62982遥 江
苏南京 51080 体彩店购彩者
刘先生凭借一张机选倍投
票袁中得 150万元大奖遥

刘先生出示的中奖彩票
是一张 5注号码的单式票袁倍
投 15倍袁投注金额 150元遥号
码 为 院62982尧34538尧41324尧
57996尧84364遥其中袁第 1注号
码命中当期奖号袁单注奖金 10
万元袁总奖金 150万元遥

刘先生表示袁每次买排列
5之前袁他都会仔细研究一下
近期的开奖号码袁然后自选号
码投注遥 9月 13日那天是中
秋节袁 全家人约好了聚餐袁他

因为没有时间研究号码袁于是
就随机选了 5注号码遥 平时袁
刘先生买排列 5 一般也就倍
投 5倍袁当天也是因为过节才
多打了几倍遥 （宗合）

第 19100期

开奖号码 05 08 12 19 21 + 06 11

投注号码 前区 05、08、12、14、19、21、26、29；后区 02、06

中奖情况 二等奖 1注、五等奖 15注、八等奖 30注、九等奖 10注

投入金额 112元

当期奖金 10.22万元

8+2复式，投入 112元，是一款中等投入的复式票，为不
少购彩者所青睐。此次中奖的赵先生是一位热衷自己选
号的购彩者，前区方面先排除了 3号段上的号码，在 0号
段、1号段、2号段上分别选了 2个、3个、3个号码，成功
围住 5个奖号。后区方面，他单挑了 02、06两个号码，幸
运击中奖号 06，锁定 5+1二等奖，单票总奖金超 10万
元。不过，对赵先生来说，尽管中出二等奖，还是略显遗
憾，因为他原本在后区还选了 11一号，而如果没有因为
预算问题砍掉这个号码，他本期就能拿下千万元一等奖。

点 评

中奖彩票

运用推演法
要般来说袁号码之间具有一

定的相生相伴关系袁 抓住关键
的 2 至 3 个号码后袁可以另外推
断出 4至 5个号码遥下面不妨尝
试用推演法进行号码演变 袁方
法是院 选定 1 至 3 个重叠码为
关键号码袁再以下列方式推演其
它号码院

一、看重叠连码
既然选择了重叠码为关键

码袁 那么可能出现的叠连码则成
首选袁 根据叠连码仅在当期出现
1个的现象袁 可选重叠码旁的边
码即叠连码 1个遥

二、看同位码
由于每注中奖号码中同位码

不可或缺袁 所以从同位码入手也

可抓住至少 1至 2个号码袁 关键
是要注意具体的同位码是落在 0
部尧1部尧2部或 3部首袁最好间隔
1 个部首选码遥 如重叠选 33袁为
31时袁可选 01或 11遥

三、看缘分码
这个缘分码只能是常联袂 1

注内出现的号码遥 一般通过同注
缘分码的选取可抓住另一个号
码袁如 04尧33尧08尧27等遥

四、看双子码
如果重叠码选择了 11尧22尧

33其中的 1个袁 可另挑选另外 1
个袁如选了 22 做关键码袁可另选
33袁也可选 11遥

五、看筋斗码
如果选了 12 这个号码为关

键码袁 则可选 21这个筋斗码袁其
余 的 01要10尧02要20尧03要30尧
13要31尧23要32 等筋斗码也依此
法类推选取遥

六、看倍数码
6 +9 =15袁4伊2 =8袁30衣5 =6袁中

奖号码中具有一些倍数关系袁可
根据这个原理推断别的号码遥 如
选定了 7尧12尧32袁 可依此推演出
7+12=19袁32衣8越4袁这其中的野4和
19冶两个号码应入选遥

通过上述 6 种号码的推演袁
则可能使 1至 3个关键号码衍生
为 6至 7个号码袁 这时候用大小
码袁 单双码以及总值的合理比例
进行检验则可以投注了遥

（宗合）

利用车牌号投注

绍兴彩民中排列 5奖金 10万
9 月 12 日袁 排列 5 第

19248期开出奖号 31101遥 浙
江绍兴 49063 体彩店购彩者
王先生利用车牌号投注袁收
获 1注 10万元大奖遥

据了解袁 王先生并不经
常购彩袁当日袁他来到店里袁
研究了排列 5走势袁 思考很
久还是拿捏不定号码遥 无意
间袁 他瞥见自己停放在店门
口的电动车袁 车牌上的号码
看起来似乎不错袁 王先生突
发奇想袁 将车牌号的第 3 位
至第 7位写在纸上袁 这样一
组排列 5 号码就产生了要要要
31101遥 结果袁当晚开出的正
是这组号码袁 王先生中得 1
注 10万元大奖遥

野当时投注这组号码时袁
我只是顺手写下来的袁 没有
一点中奖的念想袁 所以只打
了 1注遥 冶得知自己中奖后袁
王先生连连感叹自己的运气
太好了遥 （宗合）

中奖彩票


